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לבעלי תואר ראשון במדעי החיים/טבע, הנדסת כימיה/סביבה/חומרים, פארא-רפואה,  המעוניינים בתואר שני מרתק ויישומי !
בשנה"ל הקרובה (תשע"ט), יפתחו לימודי תואר שני בבריאות בתעסוקה באוניברסיטת תל אביב. התואר יתמקד בנושא גיהות תעסוקתית. אנו שמחים לבשר שמינהל הבטיחות והבריאות התעסוקתית במשרד העבודה יעניק ללומדים מלגה בסך 15,000 ₪ !!
בוגרי תואר זה יוכלו להשתלב במפעלים ובמקומות העבודה בכלל ענפי התעסוקה במשק, לשם הערכת חשיפה של העובדים לגורמים מזיקים ולשם מתן המלצות והנחיות  למקומות עבודה/המעסיק לביצוע פעולות מתקנות ומונעות במקומות העבודה. כמו כן יוכלו בוגרי תואר זה לתת חוות דעת מקצועיות בתיקי תביעות וביטוח לאומי בתחום הגהות התעסוקתית.  
משך הלימודים הינו ארבעה סמסטרים, וסטודנטים יוכלו לבחור בין מסלול עם עבודת תזה למסלול ללא תיזה. על מנת לאפשר ללומדים להמשיך בעבודתם עם פגיעה מינימלית בשעות העבודה, הלימודים בכל סמסטר יתקיימו  יום וחצי בשבוע ( יום לימודים המתחיל בשעות אחר הצהריים, ועוד יום לימודים מלא)
תנאי הקבלה לתואר ייעודי זה הינם תנאי הקבלה לתואר השני של האוניברסיטה (לימודי תואר ראשון לפחות במדעי החיים/טבע, הנדסת כימיה/סביבה/חומרים, פארא-רפואה).

לתנאי קבלת המילגה ראה/י קישור:
http://employment.molsa.gov.il/Publications/Subsidies/Pages/default.aspx
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